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[TpsaAMble 1 0bpaTHble TeOpPEMBI

IIpumep 1. ChopmymmpoBaTs 1 j0KazaTh TeopeMmy, obparnyio Teopeme IInda-
ropa.

Pewenue. Yegopue M teopembl [Indaropa MoxkHO 3ammucarh B BUJE CJIE/IY-
FOINETO BBhICKA3LIBAHUSA :

M = {B Ttpeyrompuuke ABC yron C'— npsimoit },
a zakyodenne N 3Toil TeopeMbl (POPMYJIHPYETCS TaK:
N ={c? = a* + 1*},

rie a, b, ¢— cToponsl, jexarnue npotus yriioB A, B u ' cooTBeTCTBEHHO.
CropapejyinBa Tak:Ke TeopeMa, obpaTHast TeopeMme Iludaropa: ecin
? = a?® + b, o yron C' — npsiMoii.
Il JloKazaTe/ibcTBa 3TOM TeOpeMbl MOXKHO BOCIOJIL30BAThCs JIMOO Teo-
peMoii KOCHHYCOB, JIHO0 TPETHLUM MPU3HAKOM PaBEHCTBA TPEYTOJLHUKOB (110

TPEM CTOPOHAM ).



MeTon matemaTniyeckon MHOYKLUN

IIpumep 2. Boisicuurh, Kakoe u3s yreepxKiaeunii A u B caeayer us jpyroro, uc-
HOJIL3Y$SI CUMBOJIBI =, <!
1) A = {derbipexyrosibHUK () — pom6},
= {/maroHaJin 4eTbIPEeXyTrojibHUKa () B3AaMMHO TEPIIeH TUKYJISPHBI | ;
= {npousBejieHNE YHUCe]l T U Y PABHO HY.JIIO |,
B = {xors 6B 0/IHO U3 YUCE]T T,y PABHO HYJIIO }.

Do
S’
> b
I

Pewenue. 1) 3necs A = B, no uz B ne cienyer A.
2) Barom cinyqyae A= BuB=A,Te. A& B.

IIpumep 3. Jlokaszarhb, 4TO 4ncjo a = n°> + 17n genurcs Ha 6 mpu j1060M HATY-
paJIbHOM YHCJIE 7.

oxazamenvcmeo. DTy 3ajady MOXKHO PelIUTb, IIPUMEHUB METOJ[ MaTeMa-
Trydeckoil nHIyKiun. [lpuBegem apyroii criocod pemienusi. 3aMeTHM, YTO Ha-
Ty paJIbHOE YHCJIO JeIuTes Ha 6 Torjia M TOJILKO TOrjia, Korja Ha 6 JeuTcs
yuco a+ 6k, riae k — nesoe uncyio. B wacrHocTn, yncio a genures Ha 6, ecyn
anciio b = a—18n = n® —n gemmres na 6. Hob = n® —n = (n—1)n(n+1) —
IPOMU3BEJIEHNE TpeX I0C/Ie/I0BaTe/IbHBIX HATYPaJbHBIX 4HCe/, U3 KOTOPBIX
OJIHO JIeJTNTCs Ha 3 U 110 KpaiiHeil Mepe oj1HO Jlesintes Ha 2. [losromy umciio
b nemmTes Ha 6, OTKYy/1a CJle/lyeT, YTO YUCJIO a TaKxKe JejauTcs Ha 6.



IIpumep 4. Haiitu nociemuiono mudpy ydncia a = 43258,

Pewenue. Tocenusist mudpa y 4nuciia a Takas e, Kak U v qucia 2283, Ber-
MUIIIEM TI0CjIeI0BaTe/IbHbIE CTEIeHU JIBOMKM :

LB Bl P8 It 279230 P=p4 wwn

OTcrofa citeyer, 9To nocjenue Mudphbl 3TUX YUCE]T OBTOPSIOTCS Yepes
4. Tlostomy mnocsennsist mudpa y uncita 2F takast ke, kak y uncia 2P, rie
p—oaHo u3 gucena 1, 2, 3, 4, a paznocts k — p KparHa deTblpeM. Tak Kak
283 = 280 + 3, e 280 nequrest Ha 4, To nocienHsist mudpa gnciaa 2283 —
BochbMepKa (22 = 8).

Samevarue. Eciin paccMaTpuBaTh MOC/IE/I0BATE/IbHBIE HATYPAJIbHBIE CTEIIEHN
gncsia 3 (wiam gucya 7), TO MOXKHO 3aMETHTh, 4TO TOC/Ie/IHAE U(MPHI TOJTY-
yaeMbIX 4ucej nopropsiorcs depes 4. [lostomy nociennsisi nudpa y ducia
3214 rakas ke, kak y uncsa 32, T.e. JeBaTKa, Tak Kak 214 = 53 -4 + 2.

Anajlorn4no, nocienHsisi mudpa dHcaIa 7907 — ceMepKa, TaK Kak
366 =91 -4 1.



IIpumep 5. Haiitu ocraTok oT jiejileHust YUcjIa a Ha 11, €CJIN:
1) i@=37> «49"° m=8;
9) a=2127 + 1821 1 = 17.

Pewenue. 1) 3ameTum, 9T0 €cji HATYypaJbHOE YHUCIO N HE JICJIATCS Ha 3,
Te.n=3p+x1, e pe N, ton?=3¢+1, tge ¢ € N. ITostomy ocTaTok or
JeJieHus Ha 3 gucsia n’ paBeH 1, ecsim n He jejmTces Ha 3. Uuciaa 37 u 49 ne
JleJisiTCsl Ha 3 U, cjleIoBaTe/IbHO, OCTATOK OT Je/IeHUS Ha 3 KaxKJI0ro U3 Yuce/l
3750 = (372)%5, 491 pagen 1, a ocTaToK OT JlejleHns Ha 3 YHC/IA G COBIAIAET
C OCTaTKOM OT JiejieHusi Ha Tpu umcna b=37-49=(36+1)(48+ 1), T e
paBeH 1.

2) Tak kak 24 =16=17-1,18 =17+1,a 127 = 4-31+ 3, 0
OCTATOK OT JejieHusi Ha 17 4ucja a cOBIajlaeT ¢ OCTATKOM OT JeJIeHUsI Ha
17 uncia b = 23 - (=1)31 + 12! = —8 4+ 1 = —7, T.e. paBen 10, MOCKOIBKY
—7=17(-1) + 10.

Omeem. 1) 1; 2) 10.



